

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Kesztlőc község Képviselő-testületének rendkívüli ülésén 2009. október 13-án.

**Ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Tanácssterme

**Jelen vannak:** Hertlik Mihály, Kochnyák Sándor, Makovics Zoltán, Mészáros János, Mihovné Srutek, Nagy Péter, Gabriella, Szivek Péter képviselők, Gaál Lajos polgármester, Bognárné dr. Solymoskövi Veronika jegyző, jkv.-vezető

**Gaál Lajos:** Tisztelettel köszöntöm a megjelent képviselőket, Jegyző asszonyt. Megállapítom, hogy a megválasztott képviselők száma 10 fő, jelen van 8 fő, az ülés határozatképes.

A kiküldött meghívóban egyetlen napirendi pont szerepel, az IKSZ Tér pályázat 2. fordulója.

Kérdezem a Képviselőket, hogy az előterjesztett napirendet elfogadja-e?

A Képviselő-testület az előterjesztett napirendet 7 igen szavazattal elfogadta.

### ***1. Napirendi pont***

#### ***IKSZ Tér 2. forduló***

**Gaál Lajos:** Tavaly, az első körben az akkori számítás szerint 40 M Ft+ 20 % áfa lett volna a megvalósítás, ez a mai árakon és áfa-t számolva most 54 M + 25 % áfa. Mivel itt a nettó összeg 100 %-os támogatásával kell számolni, az Önkormányzatot az áfa megfizetése terheli. Az előző munkaértekezleten osztva-szorozva latolgattuk, hogy milyen lépések tehetők meg. Ha nem nyújtjuk be, vagyis visszalépünk, a pályázatíró 2 M Ft illeti meg. Ha folytatjuk, és tovább lépünk a második fordulóra két eset lehetséges: nem nyerünk, de akkor nem kell a pályázatírónak fizetni. Ha nyerünk, akkor gondoskodni kell az áfa összegéről. Azt még tudni lehet, hogy kb. 30-40- önkormányzat nyerhet. Eredmény hirdetés jövő májusban esedékes legkorábban. Ez után 1-2 hónap a szerződés-kötés, mintegy egy év a közbeszerzési eljárás, s csak ezután indulhat a megvalósítás. Erre 3 év van, tehát legkorábban 2014-re készülhet el. Évente 4-szer lehet támogatást lehívni. Mivel működési támogatásra is pályáztunk, az áfa utolsó évi összegére már ez is fedezet nyújthat.

**Mészáros János:** 2 M ft-ot nem kellene feleslegesen fizetni a pályázatírónak, a Művelődési Házra a falunak szüksége van. Csak egy kérdés merül fel, ezzel a felújítással olyan állapotba kerül-e az épület, hogy a továbbiakban jelentős költséget nem kell rá szánni? Helyenként nedvesedik a lábazat. Talán az épület elhelyezkedése okozza.

**Gaál Lajos:** Nem valószínű, mert most átnézték mindent.

**Makovics Zoltán:** Támogatom a pályázat benyújtását, mert több életteret jelent az épületben. 1/5-öd részt kell csak hozzátenni, és megújulhat az egész. A pályázatíró nemcsak írja, hanem rendezzi a közbeszerzést, bonyolítást.

**Nagy Péter:** Van-e vázlatos terv az épületről? Lesz-e átalakítás is, vagy csak felújítás?

**Gaál Lajos:** Van teljes felmérés, funkció szerinti átalakítás is tervezve van. Csak így lehetett beadni. Megnéztem statikussal is, úgy nyilatkozott, hogy a meglévő repedések csak esztétikailag zavarók.

**Nagy Péter:** Visszatérve a finanszírozásra, évente 2 igénylés lehet, de 4 alkalom van meghatározva, tehát a kettőt mi döntjük el. Teljesített számlát lehet benyújtani.

**Szivek Péter:** Lesznek leválasztható helységek, így nem kell az egészet fűteni.

**Gaál Lajos:** Amennyi több kérdés, hozzászólás nincs, kérdezem a képviselőket, hogy egyet értenek-e az IKSZ Tér pályázat benyújtásával a második fordulóra a megemelkedett nettó ár és a megemelkedett ÁFA esetén is.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 8 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

**Kesztlöc község Képviselő-testületének**

**99/2009.(X. 13.) számú Határozata**

Kesztlöc község Képviselő-testülete az IKSZT pályázat célját és tartalmát, teljes költségvetését - mely 53.335.406.-Ft, - megismerte, és a pályázat benyújtását támogatja.

A Képviselő-testület a pályázathoz kapcsolódó finanszírozási feladatokat vállalja.

**Felelős:** Gaál Lajos polgármester

**Határidő:** folyamatos

Az ülésen több nem hangzott el, Gaál Lajos polgármester megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

Gaál Lajos  
Polgármester

Bognárné dr. Solymoskövi Veronika  
jegyző

Hitelesítő:

Szivek Péter